

## Примите поздравления СОЛНЕЧНОГО ЛЕТА!

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ! От всей души поздравляем вас с первым летним праздником — Международным днем защиты детей!

Дети — это смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, благоустраиваем и развиваем наш родной город, строим планы на будущее. «Комбинат «Электрохимприбор» оказывает благотворительную помощь организациям города для раскрытия юных талантов.

Выражаем искреннюю признательность родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в воспитание подрастающего поколения. Спасибо за ваше терпение, отзывчивость и доброту. Желаем всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. А детям — солнечного лета, веселых каникул, новых друзей и интересных открытий!

**А. НОВИКОВ, генеральный директор  
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,  
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной  
организации комбината «Электрохимприбор»**

## Горячая точка

### ТРИУМФ ОЛИГАРХА — КУРС НА ЕВРОПУ, А ВЕРНЕЕ — В НИКУДА

Как и ожидалось, в президентской «гонке» на Украине победа отдана олигарху, «шоколадному королю» Петру Порошенко, чье состояние Forbes оценил в \$1,3 млрд, за него проголосовало большинство избирателей.

По данным Центризбиркома, в выборах приняли участие 60,29% украинцев — из почти 30 млн избирателей проголосовали 17 млн 827 тыс. человек. Самая высокая явка — во Львовской области, где на участки пришли 78,2% избирателей (1 млн 532 тыс.). Меньше всего людей проголосовало на бушующем Донбассе — в Луганской области на избирательных участках пришли 38,4% жителей (85 тыс.), в Донецкой — лишь 15,37% (106 тыс.). На Донбассе голосовали лишь каждый четвертый избиратель — из 906 тыс. имеющих право голоса жителей Донецкой и Луганской областей бюллетени получили только 190 тыс. В Донецкой области функционировали лишь 7 из 22-х комиссий, при этом в самом Донецке не работал ни один избирательный участок. А в Луганской — только 2 из 12 окружных избиркомов.

Порошенко не раз подчеркивал, что поддерживает идею евроинтеграции. Кроме того, первыми, кто поздравил его с победой, стали именно западные дипломаты.

Помимо курса на Европу, Петр Порошенко, похоже, намерен заняться перевыборами Верховной Рады. Позже он сделал еще одно громкое заявление о том, что не собирается менять премьер-министра Арсения Яценюка...

Вечером после выборов, выступая перед журналистами в своем избирательном штабе, Петр Порошенко подчеркнул, что не признает результаты референдума в Крыму. И успел заявить, что намерен встретиться с президентом РФ Владимиром Путиным в первой половине июня...

По-настоящему же путь пятого президента Украины Петра Порошенко может начаться 9-10 июня, которые его команда уже объявила возможными датами инаугурации.

Между тем, от карательной операции на Юго-Востоке страны новый президент не отказался, наоборот, торопится быстрее расправиться с так называемыми «террористами», а, вернее, обычными гражданами своей страны, сторонниками федерализации, высказавшимися за независимость своих областей от Киева. Сейчас они сражаются против фашиствующего режима, насаждаемого им верхушкой страны, под прямым покровительством иностранных интервентов.

Командир народного ополчения Славянска Игорь Стрелков в интервью газете «Комсомольская правда» рассказал, в частности, что «украинские военные превосходят ополченцев в плане вооружения и продолжают наращивать военную мощь в Донбассе. «У противника очень много артиллерии, очень много танков, абсолютное превосходство в воздухе, но боевой дух пехоты противника недостаточен для того, чтобы войти на улицы города и нанести нам поражение здесь. У нас мало вооружения, особенно тяжелого, мы не можем в поле противостоять противнику. Но у нас бойцы обладают очень высоким боевым духом, в городских условиях способны как минимум остановить, а вполне возможно, и выбросить за пределы города всех, кто в него войдет».

Стрелков заявил «Комсомолке», что в украинской армии идет замена профессиональных военных на более радикальные подразделения Нацгвардии из членов «Правого сектора» и активистов Майдана.

В результате боев на Юго-Востоке Украины уже погибли десятки людей, и с той, и с другой стороны, среди них и военнослужащие-срочники, и ополченцы, вставшие на защиту своей земли, и простые граждане, пострадали дети. Восставшим против произвола властей, находящихся по внешним управлением Запада, требуются, продукты, медикаменты, люди спешат на донорские пункты сдавать кровь для раненых земляков, чтобы хоть чем-то помочь общему делу. И люди готовы идти до конца, не собираясь сдаваться, понимая, что в противном случае их ждет незавидная участь. В соцсетях размещена информация о том, что в последние дни все активнее в Луганской и Донецкой областях мужчины стали присоединяться к народному ополчению. Будем надеяться, что у них хватит сил выстоять в этой ожесточенной и неравной борьбе, что ее поддержат все жители Украины, не желающие мириться с воцарившимся на Украине беспределом, с распространением фашизма в стране.

**Виктория МИРНАЯ** (с использованием инф. СМИ)

## СТАТИ

1 ИЮНЯ в 14:00 в Лесном на площади перед библиотекой имени П.П. Бажова пройдет поэтический марафон в поддержку русскоязычного населения Украины. Приглашаются все, кому не безразлично то, что происходит в братской стране.

## Традиция

(Окончание. Начало на с. 1)

### Для выпускников школ Лесного прозвенел последний звонок

КОНЕЧНЫМ пунктом следования нарядной колонны стала площадь СКДЦ «Современник», где виновников праздника приветствовали представители городской администрации и руководства комбината «ЭХП». Много теплых, добрых слов в этот час прозвучало со сцены в адрес выпускников 2014 года, их родителей и педагогов. Молодые люди искрились радостью. Судя по их оптимистичному настрою, было заметно, что им не терпится познать неизведанное, стать самостоятельными, вступить во взрослую жизнь...

Это был настоящий праздник! Праздник юности, торжества знаний, праздник светлых мечтаний и надежд. И не только звучали поздравления для выпускников в этот день, но и проводились различные конкурсы, и пары юных кружились в вальсе. Прекрасным танцорам и сильным дождь не стал помехой... Все это действо выглядело и зрелищно, и романтично.



Фото на память

В завершение хочется поздравить всех выпускников нашего города с этим замечательным в их жизни событием! Пусть вам сопутствует удача, пусть правильным

будет ваш выбор, который предстоит сделать уже совсем скоро.

**Сергей АЛЕКСАНДРОВ**  
Фото автора

## ПРОЩАЙ, ШКОЛА!

### Закончились уроки и для выпускников нижнетуринских школ

**Незабываемый, волнующий момент в жизни каждого человека — окончание школы. Завершилось беззаботное детство, впереди — взрослая, самостоятельная жизнь с ее волнениями, тревогами и радостями.**

24 мая во всех школах Нижнетуринского городского округа прошли торжественные линейки в честь завершения учебного года. Последний звонок прозвенел для выпускников 9-х и 11-х классов. После чего все они собрались у школы № 2 и под радостные возгласы двинулись колонной по ул. 40 лет Октября к главной площади города. По пути движения колонны



Настроение — супер!

их приветствовали горожане. Столько добрых улыбок на улицах города можно увидеть, наверное, только в такой день.

А на площади выпускников и учителей ждали руководители города, артисты Дворца культуры, приподнятое настроение участникам торжества создавала и звучащая здесь мажорная музыка.

Песни и танцы на импровизированной сцене входной группы здания городской администрации перемежались поздравлениями. Была весело! И грустно от расставания с одноклассниками и любимыми учителями... И, конечно, был традиционный вальс выпускников.

Для сотен юных нижнетуринцев наступил новый этап жизни! И пусть он будет для них таким же незабываемым, как школьные годы! Счастливого им пути!

**Сергей ЧИКИШЕВ**  
Фото автора

## По звонкам читателей

# ОПАСНЫЙ ПЕРЕХОД

**Поводом для написания этой заметки послужили неоднократные обращения нижнетуринцев в нашу редакцию. Читателей уже не первый год беспокоит отсутствие пешеходного перехода в старой части Нижней Туры у автобусной остановки по улице Ленина на перекрестке дорог (в районе ДОСААФ и магазина «Визит»).**

На этом участке дороги в дневное время практически всегда оживленно, в обе стороны постоянно проезжают автомобили, маршрутные автобусы, преодолевают проезжую часть пешеходы. В отсутствие «зебры» автомобилисты чувствуют здесь себя весьма уверенно, чего не скажешь о пешеходах. Переходя в этом месте дорогу, они нередко испытывают настоящий стресс. Понаблюдав за движением транспорта и пешеходов на вышеупомянутом участке, убедился, что пешеходов здесь никто не пропускает, а их здесь немало. Во-первых, это дети, спешащие на занятия в школу № 1, во-вторых, выходящие из автобуса пассажиры. И это происходит несмотря на то, что в районе остановки есть дорожный знак, предупреждающий



В отсутствие «зебры» уверенно чувствуют себя только водители

водителей о том, что на данном участке дороги могут находиться дети. Получается, городская дорожная служба это учла при размещении дорожных знаков, а нашим водителям они не указ. Вот люди и перебегают дорогу на свой страх и риск. Особенно больно смотреть на пенсионеров и плохо передвигающихся людей, им приходится прилагать воистину невероятные усилия, чтобы пересечь этот отрезок проезжей части.

К слову, согласно сводке ДТП прошлых лет, именно в этом районе чаще всего

случались дорожно-транспортные происшествия с участием пешеходов. Посему призываю городскую дорожную службу и ГИБДД позаботиться об установке на упомянутом дорожном участке так необходимого здесь дорожного знака, чтобы обезопасить граждан от наезда на них автомобиля, а автовладельцев быть немножко сдержаннее. Приближаясь к этому «пятячку», не давите на педаль газа, помните: на дороге могут быть люди.

**Сергей АЛЕКСАНДРОВ**  
Фото автора